I'. Avetipnon g evépyerag

I'.1 H Vvapn mov aokeitonr ndveo ce évo codpa eivor F, (t)=F0(1+t2/ t?), 6mov To F, xou 7 egivon
otobepd Kot ¢ 0 ypovog. YmoAoyiote tnv @Bnon mov ookel 1 SVVOUTN GTO CAOUN GTO YPOVIKO OACTNUO
petald t=0 kol =71 . An: Q=31F7

.2 Tléco épyo mapdyst m dSvvoun Fx(x):FO(1+x/a—x2/a2) otav TOo onuelo epappoyng g

petatoniletor amd To onueio x =0 oto onueio x=a; An.: W= %Foa

I'.3 "Eva avtokivnto €xel palo m kol Kwveltor pe ToyhTNTo TG 0moiog To HETPO OIvETaL, GUVOPTNGEL TOVL

¥povov, amd ™ oxéon v=a + ft. No PBpebel n KNtk Tov EVEPYELD. GLUVALPTNGEL TOV YPOVOL. AV TO

OVTOKIVITO KIVEiTOL Ypig andAeleg Aoym TPIPdV, e To10 puOuod mapEyet vEPYELo 1 unyovn Tov (1oy0g);
Am.: Ioybg P=mp(a+ f1t)

I'.4 H d0vapn mov ookel €vo €LOTplo GUVOPTHCEL TNG EMUAKLVONG TOv, X, dlveton amd Tn oyéon
F(x)=—kx+ px* —gx’ . Towo givon 1 Suvouky evEpysla Tov omodNKEVETOL GTO ELATAPLO HTAV TO UNKOG TOV

uetoPANnOei, omd TN YLLK TOL TN, KOTh « | An.: U(a)=tka® —Lpa’ +1qa’

I'.5 H duvaukn evépysto evog ohpotog sivar: (o) U =axy’z’, (B) U = K ,0mov r=+x*+y?+27,
r

Kol @ kot K eivou Oetikég otabepés. Te ke mepintwon Ppeite t dvvoun F(r) mov aokeitor mdveo 6to
oMU,

I.6 Ymoloyiote to £pyo mov mapayel 1 dovopun F=(3x—2y)X + (v +22)y —x°2 (o& N 6tov Ta pik eivon
oe m) Otav o onpeio gpaproyng g petotomileral amd to onueio (0, 0, 0) oto onueio (1, 1, 1) katd
mkog g kopmoing C, o6tav C  sivor: (o) 1 KopmoAn x=¢, y=t>, z=¢>, ko (B) M KopumoAn
x=z%, z=y*. (y) Eivon Statnpnrucy 1 Svvapn; Am: (o) 2T, B) £7, (v) on
I'7 H ddvoun mov aokeitor wdveo o€ éva ocopo eivar (oe N o6tov ta unkm elvor og m)
F(x,v,2)= (0% +2x2)X + 2xy + 2y + Qyz + x°)z. Oewpbdvtag 6T eivar U(0,0,0)=0, deiete 6m
duva ikt evépyeta Tov cdpatog eivon U(x, v, z) =—(xy” + yz° +2x7).
Y7r6oe1&n: OLoKANphoTE EEYDPLOTA TIG GYECELS: au =-F, au =-F, au =-F..
Ox oy T oz
I'.8 H dvvaun mov aokeital Tivem o€ £va GOUN Eval F(f) omm¢ diveton TOPOKAT®, OMOV K Kol @ €lvan

Oetikéc otobepéc, r eivan n amdotoot omd Ty apyf Tev a&ovav O kal T eivol To povadiaio didvocua omd
t0 onueio O mpog 1o onueio r. Xe kabepd omd TIg TEPUTTOCELG, PPEiTE TN SVVOUIKT] EVEPYELL TOV GO HATOG,
U(r). Oswpiote 01t U =0 0Otov r=00.

(@ FE=-2%. An:U@H=-5. B FO=2re” b Ar: UF)=rxe '
r r a
3k 2r
I.9 Topo palag m &gl dovapkn evépyewn U(r)=A| ——-+—-|, 6mov A4 o1 r, eivan Oetcés
r r

otadepEg KoL # 1) OTOGTACT] TOV OMMOTOG od akivnto onueio O. (Enueioon: to r givar wdvtote OeTiko).

2 3
() Na Bpebel n dvvapun Tov aoKeitol 6TO0 CHOUO. An.: F.=-64 (r% - ’%J
r r
(B) Ze moto amdOGTOGN UTOPEL VO IGOPPOTI|GEL TO GO0, Am.: r=r,

(y) Av 10 copo aeedel ehevbepo pe apyikn taydnta ion pe undév oe anelpn andctacn omd to O, va
Bpebel n ToydnTd TOL OTN BéOM F =7; Kou M amdotacn oty omoia M TayVTNTA Tov Ba Eavoyivel

pndevikn. An: v(ry)=+N24/m, r=2%r,



I'.10 'Evo copo pe palo m = 0,5 kg xveitat katd tov aovo x. H duvapuxn tov evépyela gival

U(x)=x"-1x’, (-o<x<w) oe Jétavto x ivar oe m.
() Zyedidote T cvvdptnon U(x) kot Ppeite ta onueio 1coppomiog 10V GOUATOG. An: x=0, x=4m
(B) Ymoloyiote Ko oyeddote T dSvvaun F(x) Tov aoKEITAL TAVE GTO GO0 An.: F, = %xz —2x

(y) To ocopa Eextvd amnd ) 0éom x = 2 m pe apyikn tayvnto v=-2X m/s. [leprypdyte molotikd tnv

kivnot} Tov. Bpeite v tadntd tov ot onpeia woppomiag. Am.: v(0)=+2m/s, V(%)= i%\/g m/s

11 Zopo palog m xweitor oto eninedo xy pe T€TO0 TPOMO MOTE TO ddvvopa BEong Tov va eivat
r(t)=(acoswt)X+(Bsinwt)y, omov «, B xou w eivar Oetikéc otadepéc kKo ¢ 0 YPOVOC.
(a) Bpeite v elowon g TPOYLAG TOL CAOUATOG OE KOPTEGLOVES GUVTETOY LEVEG.
(B) Bpeite ) 6vvaun F mov ackeiton 610 ocopo. Agiete 6tL 1 dvvoun givor SLaTnPNTIKY.
(y) Bpeite T duvapu) Kot Ty KIVnTIK EVEPYELL TOL OMLOTOS. Bempnote 6Tt U(r=0)=0.
(0) Tlow glvar oy evépyela Tov omdpotog; Agiéete 6Tt avT datnpeitor oTodepn.
An.: E,, = %ma)z(oz2 + %)
(e) Bpeite 10 £pyo moOL TAPAYEL 1] SVVOUN F kaOd¢ T0 cmpo Kveitar and ™ 0éon A(a, 0), otn 0¢on B(0, B).
An.: Wy, =tmao®(@® - B?)

(ot) Yrmoloyiote 0 épyo mOL TWOPAYEL M OVVOLUN F xat ®¢g ouvaptnorn Tov ypovov. Emoinbevcete to

arotéhecpa (g). An: Wy, =imo®(a® - B?)sin’ wt
I'.12 H Svuvopkn evépyela evog cuothiuatog 600 copatdiov divetor and v ékppaon U(r) = —Vore"/ o
omov r 1 amdotacn peTaEd Tov copaTdiov kot V, kot 7, eivon Betucéc otabepéc. Av 10 éva copatidio
mapapével axivinto otn 0éon =0,

() No vroloyicete T SOV TOL AOKEITOL OTO HEVTEPO GOUOTIONO. An.: F =V, (1 —LJ e/
o
(B) No g&etdoete av n dOvaun avT lval KEVIPIKT, SLOTNPNTIKY, EAKTIKA 1 ATOCTIKY.
(y) Ymdpyer iy Tov 7 yio v omoio To couatidle fpickovial 6€ amdGTUCT 1GOPPOTING; An.: r=r,
o , o b b ,
I'.13 H Sovapukn evépyeta evog dratoptkov popiov givon ion pe  U(r)=D|——+— |, omov r eivou n
r r

amootaoT HETAED TV dVo atopev kot D kol b givar Oetikég otobepés. To éva ATopo mopopEVEL aKivTo

ot Béon r=0.

() Zyedidote T cvvaptmon U(r).

(B) Bpeite T dbvaun mov ackeitor 6to glevdepo dtopo. EEnynote mov etvar 1 dUVOUT EAKTIKY, UNOEVIKN,
OLOOTIKY).

(y) To eAevbepo atopo xpateitor ot 0éon r = 3b/2 xor apnvetar va kivnOel, pe pundevikn apykn
toutnto. Bpeite ™ péylotn toyvtnto mov Oo omoktnost. Ileprypdyete v kivinon mov Oa
EMOKOAOVONGEL.

(0) Av ta 800 drtopa amopokpvvlodv ce OmOCTACT) X TO v 0md To GAAO Kou apebovv elebbepa pe
UNOEVIKES TaOTNTES, Y1 TOLES TIES ToL X Oa daomacOel To popio;

I'.14 'Evo copo kiveiton mdve otov dEova tov x. H duvopikn tov evépyeta eivor (g povadeg S.1.):
Ux)=(x*-1)?-4 v ~3<x<3 xa Ux)=0 yo ~32x ko x24/3 .
() Zyedudote tn ovvaptnon U(x) kor Ppeite ta onueio 1coppomiog TOV GOUATOS Kol TO €100G NG
eoppomiag 6To Kabe onpueio. An.: x=0, x==%1lm
(B) Ymoloyiote kot oyedidote T dvvaun F(x) Tov aoKeiTal TAVEO GTO GO, An.: F, =4x(1-x%)

(y) Tloom mpémel va glvar 1 EAAYLOT OAKY] EVEPYELD TOL COUATOG Y10 VO, UITOPEL VT VoL KIVEITOL OO TO
éva onueio evatafovg 1eoppomiog 6To GALO; An.: E_, =-3]



